

# DRIVING



# RANGE

## Otevírací doba - Opening Hours

duben + září	IV. + IX.	
květen	V.	
červen + červenec + srpen	VI. + VII. + VIII.	
říjen	X.	
změna ukončení výdeje míčků	každý čtvrtek	
Košíků – Baskets	Míčů - Balls	Cena - Price
1	30	50 CZK
7	210	300 CZK
15	450	600 CZK
33	990	• 1 000 CZK
70	2100	• 2 000 CZK
145	4350	• 4 000 CZK
Depozitní karta – Deposit card		50 CZK
<ul style="list-style-type: none"> <li>• CENA BEZ VRATNÉ ZÁLOHY 50 CZK ZA DEPOZITNÍ KARTU - PRICE EXCLUDING THE DEPOSIT CARD (50 CZK, REFUNDABLE)</li> <li>- PŘEDPLACENÉ MÍČE LZE ČERPAT JEN DO KONCE SEZÓNY – PREPAID BALLS ARE VALID ONLY UNTIL THE SEASON'S END</li> <li>- ČLEN PGOV 30 MÍČŮ/DEN ZDARMA (DO 18-TI LET 60 MÍČŮ / DEN) - PO PŘEDLOŽENÍ KARTY ČGF A DRUHÉHO DOKLADU</li> <li>- MEMBERS OF PGOV 30 BALLS PER DAY FOR FREE, (18 Y/O AND UNDER 60 BALLS PER DAY) - MUST SUBMIT ČGF CARD AND ANOTHER ID</li> </ul>		
Zapůjčení golfové hole – Club Rental		50 CZK
Hra na cvičných jamkách – DR Golf Academy		100 CZK

### Provozní řád a pravidla

Otevírací dobou se rozumí čas zahájení a ukončení výdeje míčků. Driving range (DR) je cvičnou plochou určenou pro nácvik golfové hry. Součástí DR jsou – vymezený prostor pro odpalování míčků, cvičné patovací jamkoviště, cvičné jamkoviště k nácviku krátké hry (chip a pitch) a cvičné jamky ke hře v zadní části DR. Při pobytu na všech cvičných plochách a v jejich blízkosti je návštěvník povinen dodržovat obecné zásady golfové etikety a pravidel golfu a chovat se podle nich. Doporučené golfové oblečení - tričko s límečkem nebo stojáčkem, dlouhé kalhoty, krátké kalhoty ke kolenům, sukně. Nepovolené oblečení – tričko bez límečku a u mužů bez rukávů, dámský top, jeans, kapsáče, bermudy. Povolení trénovat klienty na DR mají trenéři PGOV, trenéři III. třídy a členové PGA, po předchozí objednávce na vymezeném prostoru. Zájemce o trénink klientů je povinen předložit obsluze kopii oprávnění – PGA Professional, nebo trenér golfu III. třídy. Plocha vpravo za jamkovišti je určena pouze pro trenéry PGOV. V prostorách DR se nesmějí zdržovat osoby, které neprovádějí nácvik golfové hry.

### Návštěvníci jsou povinni :

Dodržovat aktuální otevírací dobu, udržovat pořádek na cvičných i přilehlých plochách. Učinit vše pro to, aby byla zajištěna maximální bezpečnost vlastní i ostatních návštěvníků. Dbát pokynů odpovědných osob – obsluhy DR, PGA Pro a trenérů. Dbát na provádění bezpečného švihů, odehrávat míče jen z míst k tomu určených a výhradně do prostoru DR. Na cvičném patovacím jamkovišti používat ke hře pouze patr. Na cvičné jamkoviště chip – pitch přihrávat z maximální vzdálenosti 30 m. Při nácviku krátké hry brát ohled na ostatní hráče na cvičných jamkovištích. Brát ohled na ostatní trénující klienty, v prostoru DR se zdržet hlasitého hovoru a telefonování. Respektovat tréninky dětí, TCM a probíhající akce a využívat v průběhu těchto akcí vymezený cvičný prostor.

### V prostorách DR a cvičných ploch je zakázáno :

Odehrávat míče mimo prostor DR. Sbírat již odehrané míče za účelem opětovného odehrání, s výjimkou sbírání na cvičných jamkovištích. Vstupovat do hracího prostoru – překračovat linii odpalu. Jakkoliv přemísťovat nebo poškozovat zařízení DR a dalších cvičných ploch. Odnášet zapůjčené golfové vybavení nebo míče mimo prostor DR. Vstupovat pod vlivem alkoholu a jiných návykových látek. Při nedodržování uvedených pravidel je obsluha oprávněna klienta z prostoru DR vykázat.

**Přejeme Vám hezkou hru a příjemný golfový zážitek.**

Recepce driving range M: +420 702 090 279, Recepce PGOV M: +420 722 288 422

E: [golf@golf-ostrava.cz](mailto:golf@golf-ostrava.cz), [www.golf-ostrava.cz](http://www.golf-ostrava.cz)